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		Стомашно-чревните разстройства са сред топ здравните проблеми днес. Болка и тежест след хранене, подуване, запек и често отделяне на газове, възпалена стомашна лигавица и в резултат – развитие на язва или гастрит... Тези състояния са част от ежедневието на всеки втори българин, а водещи причини за развитието им са неправилната диета и стресът. 


Бързият живот, наред с бързата храна и ускорения ритъм на делника, бавно, но сигурно нанасят своите поражения върху храносмилателната система. Заради неправилно или ненавременно лечение, много от тях хронифицират, при което рядко се повлияват от използваната терапия. В някои случаи стомашно-чревните оплаквания са само епизодични, обикновено в резултат от чести пътувания и смяна на обстановката.


Кой как се лекува? През последните няколко години има тенденция към употребата на няколко типа продукти – препарати със съдържание на сена срещу запек, симетикон-съдържащи лекарства без рецепта при газове и подут корем, ензими – за подобряване на храносмилането, както и хидроталцит – активно вещество в медикаменти срещу киселини, язва и гастрити. Приемът им обаче, има някои съществени минуси.


Екстрактите от сена (майчин лист) – самостоятелно или в комбинация с други продукти са предпочитани при констипация. Но при продължителна употреба се стига до привикване, като слабителният ефект постепенно отслабва. Листата на сената съдържат т. нар. антрахинонови гликозиди, които са токсични, а в червата се разграждат до отрови. Макар сената да е по-слабо токсична в сравнение с други растения източници на гликозиди, се счита, че дългосрочният й прием може да доведе до нарушена перисталтика и хроничен запек, диария, загуба на калий и сърдечно-съдови нарушения, както и влошен елетролитен баланс.


Симетикон-съдържащите лекарства без рецепта, прилагани срещу метеоризъм, подут корем и дискомфорт действително намаляват подуването, но само за кратко. Те нямат съществен ефект върху останалите симптоми, които вървят в комплект с подутия корем, включително повишено образуване на газове в червата, дискомфорт след хранене и др. 


Така прехвалените ензими, препоръчвани за по-добро храносмилане, също имат своите недостатъци – при продължителен прием в над 90% от случаите водят до напълняване. 


Препаратите, съдържащи хидроталцит в редица случаи имат странични ефекти и по-скоро са противопоказни за пациенти с бъбречни и други проблеми. 


Хидроталцидът освен това възпепятства абсорбцията на други лекарства, включително някои антибиотици, добавки с желязо, антикоагуланти и др. 



Гастритикс – чиста билкова комбинация за живот без стомашно-чревни проблеми!



Гастритикс е изцяло натурален продукт, източник на екстракти от 6 изключително ефикасни билки с отличен ефект върху стомаха и червата. Гастритикс съдържа екстракти от семена на резенѐ, корен от диоскорея (див ям), корен от джинджифил, кора от елша, цвят от лайка и корен от медицинска ружа. Тази комбинация е с доказано ефективно и бързо противодействие при възпалителни процеси в стомаха и червата, има добре изразен антимикробен ефект, значително подобрява храносмилането и облекчава симптомите при запек. Проявява успокояващо и укрепващо стомашната лигавица действие, прави я устойчива на по-силна киселина и намалява риска от възпаление. Поради това Гастритикс се отличава с надежден, терапевтичен ефект срещу язва и гастрит. 



Гастритикс стимулира естествената секреция на ензими в организма, благодарение на което храносмилането се подобрява. Има прочистващо червата действие и допринася за неутрализиране на бактериалните токсини. Насърчава изхождането при запек и намалява прекомерното образуване на газове. Съдейства за зарастването на наранената лигавица. Благодарение на общоуспокояващия си ефект върху нервната система, облекчава спазмите, болката и дискомфорта в стомаха, включително когато са с неврогенен произход и се дължат на притеснение и стрес. Може успешно да се използва и при синдрома на раздразненото дебело черво, характеризиращ се с епизоди на запек или диария, спешни позиви за изхождане, силни коремни болки и др. Намалява гаденето и позивите за повръщане. 



Съставът на Гастритикс е изцяло вегетариански. Не съдържа продукти на генетична манипулация, изкуствени оцветители и овкусители, млечни продукти, консерванти, захар, пшеница, мая и други алергени!



Дозировка: 


-2 капсули дневно заедно с храната в продължение на два-три месеца, след което се прави почивка от 1 месец. 


- 2 капсули с храната само при необходимост – след преяждане, консумация на тежка храна и повече алкохол, и др. 


Производител: Nature’s Way, USA – топ бранд, позициониран в индустрията на натурални продукти за здраве от около половин век насам. Вносител: Ревита ЕООД.;

 

За повече информация, обадете се на тел.: 02/9530583 или онлайн на revita.bg
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Дихателни практики, които е полезно да практикуваме

			14.03.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Ако искате да се чувствате добре, да премахнете стреса и ежедневната умора, да спрете да се ядосвате за дреболии, то едно от важните неща, които трябва да направите, е да усвоите правилно дишането. » Прочети
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			Как да пречистим тялото си от токсините

			3.03.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Токсините в тялото ни, натрупали се поради една или друга причина, ни карат да се чувстваме не добре и сякаш носещи някакъв товар. » Прочети
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			Билка ехинацея – действие и ползи

			14.02.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Ехинацея е същинско чудо в съкровищницата на природата, до което е задължително да се докоснете, за да се радвате на крепко здраве.
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			Яжте люто - полезно е

			14.02.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Лютото е полезно, а хората които ядат пикантни храни като люти чушки всеки ден статистически намаляват риска от настъпване на смърт с 14% , за разлика от тези, които пропускат да се наслаждават на горещите добавки се твърди в изследване публикувано в списание BMJ.
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			Ваканциите подобряват здравето за шест месеца

			30.01.2013 (Коментари: 1) 

			Почивката подобрява здравето на туриста не само за момента, но и за половин година напред, откриха изследователи.



 » Прочети
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			Добрият сън и упражненията предпазват от грип, а не витамин С

			22.01.2013 (Коментари: 0) 

			Витамин C не предпазва организма от грип, показа ново изследване.



 » Прочети
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			Сексът и червените храни са ключът към 100-годишния живот

			12.12.2012 (Коментари: 0) 

			Тайната на вековния живот се крие в правенето на повече секс и в храните с червен цвят, откриха американски учени.



 » Прочети
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			Джогингът на улицата намалява интелекта

			11.12.2012 (Коментари: 1) 

			Джогингът в града вреди на здравето и намалява интелекта, показва ново проучване на белгийски учени от Брюксел.



 » Прочети
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			Пушенето по време на бременност води до менингит на детето

			10.12.2012 (Коментари: 0) 

			Пушенето по време на бременност засяга бебето още докато е в утробата на майка си и засилва риска от развитие на остра форма на менингит през първите години от живота.



 » Прочети
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			1/4 от двойките предпочитат спането пред секса

			6.12.2012 (Коментари: 5) 

			Ново проучване на „Нейшънъл слийп фондейшън“ (National Sleep Foundation), занимаваща се със здравословен сън, установи, че двойките предпочитат да спят пред това да правят любов.
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